

Külföldi cserekapcsolatok

2011 óta veszünk részt sikeres nemzetközi iskolai együttműködésekben. Iskolánknak két stabil partneriskolai kapcsolata van, Németországban és Lengyelországban. Ezen kívül egy ausztriai iskolával állunk kapcsolatban, de itt még nem valósultak meg diákcserék.

A 2012. és 2014. között zajló Comenius multilaterális iskolai együttműködési projektünkben 28 mobilitást valósítottunk meg, melynek során tanulóink, a két országban elméleti, gyakorlati és idegen nyelvi órákon vettek részt, majd külső helyszíneken szakmai gyakorlatot látogattak.

A sikeres Comenius projekt lezárása után elhatároztuk, hogy fenntartjuk és folytatjuk a meglévő partneriskolákkal folytatott kapcsolatot.

A német partneriskolának hasonló a képzési profilja – szociális gondozó- nevelő - így 2012 óta minden tanévben tudjuk fogadni az iskola diákjait szakmai gyakorlatra.

A kéthetes gyakorlat során a külföldi diákok 3 helyszínen dolgoznak: iskolai gyakorlati órákon, idősotthonokban valamint óvodákban. A gyakorlati helyek kiválasztása tekintetében nagy előny, hogy Győr-Moson-Sopron megyében viszonylag magas a német nyelvhasználók száma, valamint a határ közelsége miatt népszerű a német nyelv, nagymértékű a német nyelv iránti tanulási kedv. Számos két tanítási nyelvű, ill. nemzetiségi oktatási intézmény található városunkban, melyekkel jól működő partnerségi kapcsolatot alakítottunk ki.

A német iskola saját forrásból finanszírozni tudja a diákjai itt tartózkodását. Iskolánk alapítványa – a Mayer Alapítvány – valamint a fenntartó - a Győri Szolgáltatási Szakképzési Centrum - pedig segítséget nyújt a szabadidős programokhoz.

2015-ben Erasmus+ Stratégiai partnerségi pályázatot adtunk be, melyben 4 partneriskola közös projektjét terveztük megvalósítani. A pályázat a tartalmi bírálati szempontok alapján támogatható volt, de sajnos a program költségvetése nem tette lehetővé, hogy a projekt támogatásban részesüljön.

A meglévő külföldi partneriskolai és helyi partnerintézményi kapcsolatainkat folyamatosan fenntartjuk és a megszerzett tapasztalatokkal bővítjük és fejlesztjük a közös munka minőségét.





A meglévő partneriskoláink közül jelenleg csak a FOS-BOS Ingolstadt iskolával tudunk szakképzési tanulói mobilitást kialakítani. Iskoláinknak hasonló a képzési profilja, az érdeklődése, egyeznek a preferenciái. A tanulócsoporthoz évfolyama, életkora, a képzés szerkezete nagyban hasonlít. A gyakorlati helyszíneink részben különbözőek, de ez csak segíti a még szélesebb körű tapasztalatszerzési lehetőséget.

A partnerség a megvalósított projektekből sikeresen megállta a helyét, bizonyította alkalmasságát. Azóta minden tanévben, tavasszal fogadjuk a partneriskola diákjait az általunk szervezett szakmai gyakorlatra. A külföldi diákok tanulóink, szakoktatóink, és külső munkatársaink segítségével teljesítik a szakmai gyakorlatukat, melyet a partneriskola beszámít és elfogad a diákjai kötelező szakmai gyakorlatába. A gyakorlat teljesítéséről intézményünk Europass mobilitási igazolványt állít ki számukra.

A gyakorlat során az intézmények diákjai és kollégái tapasztalatokat szerezhetnek egymás szakképzéséről, lehetőség nyílik a nyugat-európai és a kelet-európai duális szakképzés összehasonlítására. Ezzel a projektpartner hosszú távú intézményi terveiben szereplő minőségbiztosítást és nemzetköziesítést támogatjuk.